—
DIN 69880 (VDI 3425)

Werkzeugaufnahmen

Toolholders
Porte-outils

Takim Tutucular
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Werkzeughalter / Rohling - Rectangular soft blank
Rectangle mou blanc - Kater tutucu 6zel takim 5.02

Radial Werkzeughalter - Radial toolholder
Porte-outil radial - Radial kater tutucu 5.03

Axial Werkzeughalter - Axial toolholder
Porte-outil axial - Axial kater tutucu 5.07

DIN 69880 VDI

Vierkant / Aufnahme - Square toolholder
Tige carre- Gok yonlii kater tutucu 5.09

Bohrerhalter E1 - Boring holder E1
Porte foret pour foret E1 - Takma uglu U diril tutucu E1 5.10

Bohrerhalter E2 - Boring bar holder E2
Porte-outils pour barre E2 - Delik kater kutucu E2 5.1

Reduzierbuchse - Reduction bushes
Douille de réduction - Delik kater rediiksiyonu 5.13

Spannzangenhalter - Collet holder
Porte-outils pour pinces - Pens basligi

Bohrerhalter fiir MK F1 - Holder for morse taper F1
Porte foret pour morse F1 - Mors konik tutucu F1

Bohrfutteraufnahme - Drill chuck
Arbre pour mandrin de percage - Mandren malafasi

NC Bohrfutter - NC Drill chuck
Mandrin de pergage CNC - NC mandren Malafas|

Gewindeschneidfutter - Quick change tapping chuck
Appareil a taraduer - Kilavuz ¢ekme bashgi

Kontrolldorne - Test arhors
Mandrin de contrdle - Kontrol mastar

Schutzstopfen - Protective plug
Bouchon de protection - Kor tapa




Einsatz von Radial-Werkzeughaltern bei linker Spindeldrehrichtung
Insert for Radial Toolholders left Spindle Movement

Emploi de porte-outils radiaux, rotation de broche antihoraire

Fener milinin sol doniis yonii icin radyal tutucu

FORM B1

FORM BS FORM C1

FORM C3

FORM B3 FORM B4
FORM B7 FORM B8

Einsatz von Radial-Werkzeughaltern bei rechter Spindeldrehrichtung
Insert for Radial Toolholders right Spindle Movement

Emploi de porte-outils radiaux, rotation de broche horaire

Fener milinin sag ddniis yonii icin radyal tutucu

FORM B3
FORM B7

FORM C3

FORM B1 FORM B2 FoRME

FORM B5 FORM B6




Werkzeughalter

DIN 69880-1

Toolholders
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Ausfiihrung:
Description:
Exécution:
Teknik 6zelligi:

8 40 15,0 14,5 32 12,7 16 2 3,5
10 50 18,0 18,0 40 21,7 24 2 7,0
10 58 23,5 21,0 48 21,7 24 2 7,0
14 68 27,0 25,0 55 29,7 40 2 7,0
14 83 36,0 32,0 63 29,7 40 3 7,0
16 98 45,0 37,0 78 35,7 48 3 8,0

Die Werkzeughalter sind aus legiertem Einsatzstahl HRC 58 + 2

komplett briniert und prédzisionsgeschliffen.

Samtliche Werkzeughalter haben eine groBe verstellbare Kugelspritzdiise und
GewindeanschluB fiir Rohrverschraubung, bzw. innerer Kithimittelzufuhr.

The tools are manufactured of hardened steel with a hardness of HRC 58 + 2
The shaft teeth surface and the holder are grinded.
All tool holders have a big movable coolant nozzle and a thread for external coolant.

Les porte-outils sont fabriqués en trenpés

aHRC 58 + 2 et entierement brunis.

La queue de fixation, la denture, la face d’appui et le logement de I'outil sont rectifiés.
Tous les porte-outils ont une bille d’arrosage avec un grand angle d’orientation et

un trou taraudé pour un arrosage par le centre.

Takim tutucular alagimh gelikten yapiimaktadir. HRC 58 + 2

Tamamen siyahlastiriimistir ve hassas taslanmistir.

Biitin takimlarda ayarlanabilir sogutucu g6zler mevcuttur.

Ayni zamanda distan sogutma borularinin baglanti disleri mevcuttur.
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Werkzeughalter - Rohling, rechteckig

DIN 69880 A1

Rectangular soft blank

Rectangle mou blanc (vide)

Kater tutucu dzel takim yapma amach

Bestell-Nr. Abmessung

Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi

Siparis Nr. dix U

169.54.78 Al-16x 44 44 44 78 49,00
209.54.100 A1-20x65 65 60 100 58,00
259.54.100 A1-25x75 75 60 100 63,00
309.54.130 A1-30x85 85 76 130 82,00
409.54.151 A1-40x100 100 96 151 122,00
509.54.160 A1-50x125 125 120 160 157,00

DIN 69880 A2

Werkzeughalter - Rohling, rund

Round soft blank

Ronde mou blanc (vide)

Kater tutucu dzel takim yapma amach

Bestell-Nr.
Order Nr.

Référence
Siparis Nr.

169.17.40-60

209.17.50-70

259.17.58-80
259.17.58-200

309.17.68-100
309.17.68-240

409.17.83-120
409.17.83-320

509.17.98-135
509.17.98-400

5.02

Abmessung
Size / Dimension
Size / Cinsi

dix U
A2 -16 x 60 40 60 30,00
A2 -20x70 50 70 32,00
A2 - 25 x 80 58 80 34,00
A2 - 25 x 200 58 200 45,00
A2 -30x 100 68 100 37,00
A2 - 30 x 240 68 240 52,00
A2-40x120 83 120 46,00
A2 - 40 x 320 83 320 73,00
A2 -50x 135 98 135 63,00
A2 - 50 x 400 98 400 128,00




Radial - Werkzeughalter Form B1 rechts, kurz DIN 69880 B1

Radial-Toolholder Form B1 right, short
Porte-outil radial Forme B1 droite, court

Radial kater tutucu B1 Formu sag, kisa

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x h1x L2

169.31.12 B1-16x12x24 13 42 23 5 20 22 48,00

209.31.16 B1-20x16x30 16 55 30 7 25 30 48,00
259.31.16 B1-25x16x30 16 55 30 7 25 30 4800
309.31.20 B1-30x20x40 22 70 35 10 28 38 53,00
409.31.25 B1-40x25x44 22 85 42,5 12,5 32,5 48 60,00

509.31.32 B1-50x32x55 30 100 50 16 35 60 78,00

Zubehir / Accessories / Accessoires / Yedekler

Unterlegplatte i Kunststoff - Kugelspritzdiise
@ Shim fa’ Plastic ball sprayer nozzle

Plaque entretoise ) Buse d'injection spherique en plastique
5.2 Kater lamas| 10.40 Su verme misketi

Radial - Werkzeughalter Form B2 links, kurz DIN 69880 B2
Radial-Toolholder Form B2 left, short

Porte-outil radial Forme B2 gauche, court

Radial kater tutucu B2 Formu sol, kisa

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x h1x L2

169.32.12 B2-16x12x24 13 42 23 5 20 22 48,00

209.32.16 B2-20x16x30 16 55 30 7 25 30 48,00

259.32.16 B2-25x16x30 16 55 30 7 25 30 48,00

309.32.20 B2-30x20x40 22 70 35 10 28 38 53,00

409.32.25 B2-40x25x44 22 85 425 12,5 32,5 48 60,00

509.32.32 B2-50x32x55 30 100 50 16 35 60 78,00

Zubehir / Accessories / Accessoires / Yedekler

Unterlegplatte 2 Kunststoff - Kugelspritzdiise

@ Shim @’ Plastic ball sprayer nozzle

Plague entretoise ) Buse d'injection spherique en plastique
5.22 Kater lamasi 10.40 Su verme misketi 5.03
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Radial - Werkzeughalter Form B3 Uberkopf rechts, kurz DIN 69880 B3

Radial-Toolholder Form B3 Overhead right, short
Porte-outil radial Forme B3 inversé droite, court

Radial kater tutucu B3 Formu ters sag, kisa

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x h1x L2

169.33.12 B3-16x12x24 13 42 23 5 2220 48,00

209.33.16 B3-20x16x30 16 55 30 7 30 25 48,00

259.33.16 B3-25x16x30 16 55 30 7 30 25 55,00

309.33.20 B3-30x20x40 22 70 35 10 38 35 56,00

409.33.25 B3-40x25x44 22 85 425 12,5 48 42,5 64,00

509.33.32 B3-50x32x55 30 100 50 16 60 50 87,00

Zubehor / Accessories / Accessoires / Yedekler

Unterlegplatte e Kunststoff - Kugelspritzdiise
@ Shim a’ Plastic ball sprayer nozzle

Plaque entretoise Buse d'injection spherique en plastique
5.22 Kater lamas| 10.40 Su verme misketi
Radial - Werkzeughalter Form B4 Uberkopf links, kurz DIN 69880 B4

Radial-Toolholder Form B4 Overhead left, short
Porte-outil radial Forme B4 inversé gauche, court

Radial kater tutucu B4 Formu ters sol, kisa

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension
Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x h1x L2

169.34.12 B4-16x12x24 13 42 23 5 22 20 48,00
209.34.16 B4-20x16x30 16 55 30 7 30 35 48,00
259.34.16 B4-25x16x30 16 55 30 7 30 35 55,00
309.34.20 B4-30x20x40 22 70 35 10 38 35 56,00
409.34.25 B4-40x25x44 22 85 42,5 12,5 48 425 64,00

509.34.32 B4-50x32x55 30 100 50 16 60 50 87,00

Zubehor / Accessories / Accessoires / Yedekler

Unterlegplatte < Kunststoff - Kugelspritzdiise
@ Shim a’ Plastic ball sprayer nozzle

Plaque entretoise - Buse d'injection spherique en plastique
5.22 Kater lamas| 10.40 Su verme misketi

5.04




Radial - Werkzeughalter Form B5 rechts, lang DIN 69880 B5

Radial-Toolholder Form B5 right - hand, long

Porte-outil radial Forme B5 inversé droite, long

Radial kater tutucu B5 Formu sag uzun

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x h1x L2

169.35.12 B5-16x12x24 13 58 39 5 20 22 70,00

209.35.16 B5-20x16x30 16 75 50 7 25 30 77,00
259.35.16 B5-25x16x30 16 75 50 7 25 30 8000
309.35.20 B5-30x20x40 22 100 65 10 28 38 94,00
409.35.25 B5-40x25x44 22 118 75,5 12,5 32,5 48 101,00

509.35.32 B5-50x32x55 30 130 80 16 35 60 123,00
Zubehir / Accessories / Accessoires / Yedekler
Unterlegplatte < Kunststoff - Kugelspritzdiise
@ Shim f@’ Plastic ball sprayer nozzle
Plague entretoise ' Buse d'injection spherique en plastique
5.22 Kater lamas! 10.40 Su verme misketi

Radial - Werkzeughalter Form B6 links, lang
Radial-Toolholder Form B6 left - hand, long

Porte-outil radial Forme B6 inversé gauche, long

Radial kater tutucu B6 Formu sol, uzun

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x h1x L2

169.36.12 B6-16x12x24 13 58 39 5 20 22 70,00

209.36.16 B6-20x16x30 16 75 50 7 25 30 77,00
259.36.16 B6-25x16x30 16 75 50 7 25 30 80,00
309.36.20 B6-30x20x40 22 100 65 10 28 38 94,00
409.36.25 B6-40x25x44 22 118 755 12,5 32,5 48 101,00

509.36.32 B6-50x32x55 30 130 80 16 35 60 123,00
Zubehdr / Accessories / Accessoires / Yedekler
Unterlegplatte < Kunststoff - Kugelspritzdiise
@ Shim @’ Plastic ball sprayer nozzle
Plaque entretoise ) Buse d'injection spherique en plastique
5.22 Kater lamas| 10.40 Su verme misketi

DIN 69880 B6

5.05
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Radial - Werkzeughalter Form B7 Uberkopf rechts, lang DIN 69880 B7

Radial-Toolholder Form B7 Overhead right - hand long

Porte-outil radial Forme B7 inversé droite, long

Radial kater tutucu B7 Formu kafaiistii sag, uzun

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x h1x L2

169.37.12 B7-16x12x24 13 58 39 5 22 20 70,00

209.37.16 B7-20x16x30 16 75 50 7 30 25 77,00
259.37.16 B7-25x16x30 16 75 50 7 30 25 80,00

309.37.20 B7-30x20x40 22 100 65 10 38 35 94,00

409.37.25 B7-40x25x44 22 118 75,5 12,5 48 42,5 101,00

509.37.32 B7-50x32x55 30 130 80 16 60 50 123,00

Zubehir / Accessories / Accessoires / Yedekler

Unterlegplatte < Kunststoff - Kugelspritzdiise
@ Shim fa’ Plastic ball sprayer nozzle

Plaque entretoise } Buse d'injection spherique en plastique
5.22 Kater lamas| 10.40 Su verme misketi

Radial - Werkzeughalter Form B8 Uberkopf links, lang DIN 69880 B8
Radial-Toolholder Form B8 Overhead left - hand long

Porte-outil radial Forme B8 inversé gauche, long

Radial kater tutucu B8 Formu kafaiistii sol, uzun

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x hix L2

169.38.12 B8-16x12x24 13 58 39 O F22N 120 70,00
209.38.16 B8-20x16x30 16 75 50 7 30 25 77,00
259.38.16 B8-25x16x30 16 75 50 7 30 25 80,00
309.38.20 B8-30x20x40 22 100 65 10 38 35 94,00

409.38.25 B8-40x25x44 22 118 75,5 12,5 48 42,5 101,00

509.38.32 B8-50x32x55 30 130 80 16 60 50 123,00
Zubehir / Accessories / Accessoires / Yedekler
Unterlegplatte e Kunststoff - Kugelspritzdiise
@ Shim @’ Plastic ball sprayer nozzle
Plaque entretoise ) Buse d'injection spherique en plastique
5.22 Kater lamasi 10.40 Su verme misketi
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Axial - Werkzeughalter Form C1 rechts DIN 69880 C1

Axial-Toolholder Form C1 right

Porte-outil Axial Forme C1 droite

Axial kater tutucu C1 Formu sag

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x h1

169.41.12 C1-16x12 43 24 13 44 5 20 22 58,00

209.41.16 C1-20x16 52 27 13 50 7 25 30 61,00

259.41.16 C1-25x16 58 33 19 55 7 25 30 61,00

309.41.20 C1-30x20 70 35 17 70 10 28 38 62,00

409.41.25 C1-40x25 85 42,5 21 85 12,5 32,5 48 73,00

509.41.32 C1-50x32 100 50 26 100 16 35 60 92,00

Zuhehor / Accessories / Accessoires / Yedekler

Unterlegplatte i Kunststoff - Kugelspritzdiise
& Shim a’ Plastic ball sprayer nozzle

Plague entretoise - Buse d'injection spherique en plastique
5.22 Kater lamasi 10.40 Su verme misketi

Axial - Werkzeughalter Form C2 links DIN 69880 C2
Axial-Toolholder Form C2 left
Porte-outil Axial Forme C2 gauche

Axial kater tutucu C2 Formu sol

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x h1

169.42.12 C2-16x12 43 24 13 44 5 20 22 58,00

209.42.16 C2-20x16 6540 26 50 7 25 30 61,00

259.42.16 C2-25x16 58 33 19 55 7 25 30 61,00

309.42.20 C2-30x20 76 41 23 70 10 28 38 62,00

409.42.25 C2-40x25 90 47,5 255 85 12,5 32,5 48 73,00

509.42.32 C2-50x32 105 55 30,5100 16 35 60 92,00

Zubehir / Accessories / Accessoires / Yedekler

Unterlegplatte = Kunststoff - Kugelspritzdiise
@ Shim fa’ Plastic ball sprayer nozzle
Plaque entretoise ) Buse d'injection spherique en plastique
5.22 Kater lamasi 10.40 Su verme misketi 5.07
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Axial - Werkzeughalter Form C3 Uberkopf rechts, kurz DIN 69880 C3

Axial-Toolholder Form C3 Overhead right, short

Porte-outil Axial Forme C3 inversé droite, court

Axial kater tutucu C3 Formu kafaiistii sag, kisa

Bestell-Nr.  Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. dixhl b1 b2

169.43.12 C3-16x12 43 24 13 44 5 22 20 58,00

209.43.16 C3-20x16 52 27 13 50 7 30 25 61,00

259.43.16 C3-25x16 58 33 19 55 7 30 25 61,00

309.43.20 C3-30x20 70 35 17 70 10 38 35 71,00

409.43.25 C3-40x25 85 42,521 85 12,5 48 42,5 77,00

509.43.32 C3-50x32 100 50 26 100 16 60 50 92,00

Zubehir / Accessories / Accessoires / Yedekler

Unterlegplatte @ Kunststoff - Kugelspritzdiise
@ Shim f@’ Plastic ball sprayer nozzle

Plaque entretoise ) Buse d'injection spherique en plastique
5.22 Kater lamas| 10.40 | Suverme misketi

Axial - Werkzeughalter Form C4 Uberkopf links, kurz DIN 69880 C4
Axial-Toolholder Form C4 Overhead left, short
Porte-outil Axial Forme C4 inversé gauche, court

Axial kater tutucu C4 Formu kafaiistii sol, kisa

Bestell-Nr.  Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x h1 b4 b5

169.44.12 C4-16x12 43 24 13 44 5 2220 58,00

209.44.16 C4-20x16 65 40 26 50 7 3025 61,00
259.44.16 C4-25x16 58 33 19 55 7 3025 61,00
309.44.20 C4-30x20 76 41 23 70 10 38 35 71,00
409.44.25 C4-40x25 90 47,5255 85 12,5 48 42,5 77,00

509.44.32 C4-50x32 105 50 30,5 100 16 60 50 92,00
Zubehor / Accessories / Accessoires / Yedekler
Unterlegplatte < Kunststoff - Kugelspritzdiise
@ Shim @’ Plastic ball sprayer nozzle
Plaque entretoise ’ Buse d'injection spherique en plastique
5.22 Kater lamas| 10.40 | Suverme misketi

5.08




Vierkant - Aufnahme DIN 69880 D1

Square tool holder

Tige carre

Cok ydnlii kater tutucu

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x h1 b1 b3 §] 12

259.55.16 D1-25x16 33 33 34 48 25 30 145,00

309.55.20 D1-30x20 35 41 42 60 28 38 146,00
409.55.25 D1-40x25 425 47,5 50 72 32,5 48 169,00

509.55.32 D1-50x32 50 55 60 85 35 60 206,00

Vierkant - Aufnahme, Uberkopf DIN 69880 D2

Square tool holder, inverted

Tige carre, a I’envers

Cok yonlii kater tutucu

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x h1 b1 b3

259.56.16 D2-25x16 33 33 34 48 30 25 145,00

309.56.20 D2-30x20 35 41 42 60 38 35 146,00

409.56.25 D2-40x25 42,5 475 50 72 48 42,5 169,00

509.56.32 D2-50x32 50 55 60 85 60 50 206,00

5.09
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Bohrerhalter fir Wendeplattenbohrer Form E1 DIN 69880 E1

Boring holder for drill with indexable inserts form E1

Porte foret pour foret a plaquettes réversibles forme E1

Takma u¢lu U-dril Tutucu Form E1

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x d2 d3

209.51.16 E1-20x16 36 50 22 23 67 18 60,00
209.51.20 E1-20x20 40 50 22 23 67 18 60,00
209.51.25 E1-20x25 45 50 22 23 71 18 60,00

259.51.16 E1-25x16 36 58 25 25 67 18 60,00
259.51.20 E1-25x20 40 58 25 25 67 18 60,00
259.51.25 E1-25x25 45 58 25 25 71 18 60,00

309.51.16 E1-30x16 36 68 28 30 64 22 63,00
309.51.20 E1-30x20 40 68 28 30 67 22 63,00

309.51.25 E1-30x25 45 68 28 30 71 22 63,00
309.51.32 E1-30x32 52 68 28 30 75 22 63,00
309.51.40 E1-30x40 60 68 28 30 95 22 63,00

409.51.16 E1-40x16 36 83 32,5 - 64 22 66,00
409.51.20 E1-40x20 40 83 325 - 67 22 66,00
409.51.25 E1-40x25 45 83 325 - 75 22 66,00
409.51.32 E1-40x32 52 83 325 - 75 22 66,00
409.51.40 E1-40x40 65 83 32,5 - 90 22 66,00
509.51.16 E1-50x16 36 98 35 - 66 30 88,00
509.51.20 E1-50x20 40 98 35 - 66 30 88,00
509.51.25 E1-50x25 45 98 35 - 80 30 88,00
509.51.32 E1-50x32 52 98 35 - 80 30 88,00
509.51.40 E1-50x40 65 98 35 - 90 30 88,00
509.51.50 E1-50x50 75 98 35 - 100 30 88,00

Zuhehir / Accessories / Accessoires / Yedekler

A | Spannschrauben
\/@ Clamping screw
v Vis de serrage

10.29 Sikma civatasi

9.10




Bohrerhalter Form E2 DIN 69880 E2

Boring bar holder Form E2

Porte-outil pour barre d’alésage Forme E2

Delik kater tutucu Form E2

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 xd2 a6

169.52.06 E2-16x06 40 32 18 18 13 44
169.52.08 E2-16x08 40 32 18 18 13 44
169.52.10 E2-16x10 40 32 18 18 13 44
169.52.12 E2-16x12 40 40 18 18 13 44
169.52.16 E2-16x16 40 40 18 18 13 44

209.52.08 E2-20x08 50 40 - 23 18 50 58,00 E
209.52.10 E2-20x10 50 40 - 23 18 50 58,00 §
209.52.12 E2-20x12 50 40 - 23 18 50 58,00 ;
209.52.16 E2-20x16 50 40 - 23 18 50 58,00 =
209.52.20 E2-20x20 50 50 - 23 18 50 58,00
209.52.25 E2-20x25 50 50 - 23 18 60 58,00

259.52.08 E2-25x08 58 40 25 25 18 50 58,00
259.52.10 E2-25x10 58 40 25 25 18 50 58,00
259.52.12 E2-25x12 58 40 25 25 18 50 58,00
259.52.16 E2-25x16 58 40 25 25 18 50 58,00
259.52.20 E2-25x20 58 58 25 25 18 50 58,00
259.52.25 E2-25x25 58 58 25 25 18 60 58,00

Zubehdr / Accessories / Accessoires / Yedekler

s~ | Reduzierbuchsen n | Spannschrauben - Kunststoff - Kugelspritzdiise
©¢ Reducing sleeve @ Clamping screw @’ Plastic ball sprayer nozzle
Douilles de reduction 2 | Visde serrage ) Buse d'injection spherique en plastique
5.13 Redilksiyon 10.31 Sikma civatas| 10.40 Su verme misketi

5.11




Bohrerhalter Form E2 DIN 69880 E2

Boring bar holder Form E2

Porte-outil pour barre d’alésage Forme E2

Delik kater tutucu Form E2

Bestell-Nr. Abmessung

Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi

Siparis Nr. d1 x d2 a6

309.52.08 E2-30x08 68 55 28 30 22 60 58,00
309.52.10 E2-30x10 68 55 28 30 22 60 58,00
309.52.12 E2-30x12 68 55 28 30 22 60 58,00
309.52.16 E2-30x16 68 55 28 30 22 60 58,00
309.52.20 E2-30x20 68 55 28 30 22 60 58,00

309.52.25 E2-30x25 68 55 28 30 22 60 58,00

309.52.32 E2-30x32 68 68 28 30 22 75 58,00
309.52.40 E2-30x40 68 68 28 30 22 90 58,00

409.52.08 E2-40x08 83 55 32,5 - 22 75 60,00
409.52.10 E2-40x10 83 55 32,5 - 22 75 60,00
409.52.12 E2-40x12 83 55 325 - 22 75 60,00
409.52.16 E2-40x16 83 55 32,5 - 22 75 60,00
409.52.20 E2-40x20 83 55 32,5 - 22 75 60,00
409.52.25 E2-40x25 83 55 32,5 - 22 75 60,00
409.52.32 E2-40x32 83 83 325 - 22 75 60,00
409.52.40 E2-40x40 83 83 32,5 - 22 90 60,00
509.52.12 E2-50x12 98 68 35 - 30 90 82,00
509.52.16 E2-50x16 98 68 35 - 30 90 82,00
509.52.20 E2-50x20 98 68 35 - 30 90 82,00
509.52.25 E2-50x25 98 68 35 - 30 90 82,00
509.52.32 E2-50x32 98 68 35 - 30 90 82,00
509.52.40 E2-50x40 98 98 35 - 30 90 82,00
509.52.50 E2-50x50 98 98 35 - 30 100 82,00

Zubehor / Accessories / Accessoires / Yedekler

, Reduzierbuchsen | Spannschrauben & Kunststoff - Kugelspritzdiise
Q/’ Reducing sleeve @ Clamping screw lﬂ@’ Plastic ball sprayer nozzle
Douilles de reduction 2 | Visde serrage b Buse d'injection spherique en plastique
5.13 Rediiksiyon 10.31 Sikma civatas! 10.40 Su verme misketi

WA

9.12




Reduzierbuchse fiir Bohrstangenhalter

Reduction bushes for boring bar holder

Douille de réduction pour barre d’alésage

Delik kateri rediiksiyonu

Bestell-Nr.
Order Nr.

Référence

Siparis Nr.
709.25.06 25 6 50 10,5 35 27,00
709.25.08 25 8 50 10,5 35 27,00

709.25.10 25 10 50 10,5 35 27,00
709.25.12 25 12 50 10,5 35 27,00
709.25.14 25 14 50 10,5 35 27,00
709.25.16 25 16 50 10,5 35 27,00

=

=
709.25.20 25 20 50 10,5 35 27,00 S

0

=]

o
709.32.06 32 6 70 10,5 45 28,00 —

(=]
709.32.08 32 8 70 10,5 45 28,00

709.32.10 32 10 70 10,5 45 28,00
709.32.12 32 12 70 10,5 45 28,00
709.32.14 32 14 70 10,5 45 28,00
709.32.16 32 16 70 10,5 45 28,00
709.32.20 32 20 70 10,5 45 28,00
709.32.25 32 25 70 10,5 45 28,00

709.40.06 40 6 80 12,5 52 30,00
709.40.08 40 8 80 12,5 52 30,00
709.40.10 40 10 80 12,5 52 30,00
709.40.12 40 12 80 12,5 52 30,00
709.40.14 40 14 80 12,5 52 30,00
709.40.16 40 16 80 12,5 52 30,00
709.40.20 40 20 80 12,5 54 30,00
709.40.25 40 25 80 12,5 54 30,00
709.40.32 40 32 80 12,5 54 30,00
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Spannzangenhalter Form E3 fiir Spannzangen DIN 6388 DIN 69880 E3

Collet holder Form E3 for collets DIN 6388

Porte-outil Forme E3 pour pinces de serrage DIN 6388
Pens basli§i E3 Formu Pens DIN 6388

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x d2 6

169.01.16 E3-16x2-16 40 43 18 18 13 57 88,00

209.01.16 E3-20x2-16 50 43 23 23 18 57 93,00

259.01.16 E3-25x2-16 58 43 25 25 18 57 93,00

309.01.16 E3-30x2-16 68 43 28 30 22 57 88,00
309.01.25 E3-30x2-25 68 60 28 30 22 75 88,00

409.01.16 E3-40x2-16 83 43 325 - 22 55 94,00
409.01.25 E3-40x2-25 83 60 32,5 - 22 75 94,00
409.01.32 E3-40x3-32 83 72 325 - 22 90 94,00
509.01.25 E3-50x2-25 98 60 35 - 30 75 109,00
509.01.32 E3-50x3-32 98 72 35 - 30 90 114,00

Zuhehor / Accessories / Accessoires / Yedekler

Spannzangen DIN 6388 B Hakenschliissel DIN 1810A | < Spannmutter OZ DIN 6388
@ Collets DIN 6388 Form B / Wrench DIN 1810 A . @ Clamping nuts OZ DIN 6388

Pinces de serrage DIN 6388, forme B Clé aergot DIN 1810 A - Ecrou de serrage OZ DIN 6388
10.01-10.03 | Pens DIN 6388 B Formu 10.37 E tipi ay anahtar DIN 1810 A |10.14-10.16 | Pens kapagi OZ DIN 6388
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Spannzangenhalter Form E4 fur Spannzangen DIN 6499 ER DIN 69880 E4

Collet holder Form E4 for collets DIN 6499 Type ER
Porte-outils Forme E4 pour pinces de serrage DIN 6499 Type ER
Pens basligi E4 Formu Pens DIN 6499 ER tipi

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x d2

169.02.10 E4-16xER161-10 40 32 18 13 50 73,00
169.02.16 E4-16xER252-16 40 42 18 13 48 73,00

209.02.10 E4-20xER161-10 50 32 23 18 55 73,00
209.02.16 E4-20xER252-16 50 42 23 18 57 73,00
209.02.20 E4-20xER322-20 50 50 23 18 58 73,00

259.02.16 E4-25xER252-16 58 42 25 18 57 73,00

=)
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309.02.16 E4-30xER252-16 68 42 28 22 57 75,00
309.02.20 E4-30xER322-20 68 50 28 22 75 75,00
309.02.26 E4-30xER403-26 68 63 28 22 75 75,00

409.02.16 E4-40xER252-16 83 42 32,5 22 75 78,00

409.02.20 E4-40xER322-20 83 50 32,5 22 75 78,00
409.02.26 E4-40xER403-26 83 63 325 22 75 78,00

509.02.26 E4-50xER403-26 98 63 35 30 75 109,00

INFO

Technische Daten 11.01
Technical Data 11.01
Donées Techniques 11.01
Teknik Bilgi 11.01

Zuhehor / Accessories / Accessoires / Yedekler

Spannzangen System ER DIN 6499 Spannschliissel fiir ER Spannmutter ER DIN 6499
@ Collets System ER DIN 6499 % Wrench ER Clamping nuts ER DIN 6499

Pinces de serrage System ER DIN 6499 CIé de serrage ER Ecrou de serrage ER DIN 6499
10.05-10.11] Pens ER tipi DIN 6499 10.37 ER tipi anahtar 10.15-10.17 | Pens kapagi ER DIN 6499
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Bohrerhalter fir MK - Werkzeuge Form F1 DIN 69880 Form F1

Holder for morse taper Shanks Form F1

Porte-foret pour outil a cone Morse Forme F1

Mors Konik Tutucu Form F1

Bestell-Nr. Abmessung
Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi
Siparis Nr. d1 x MK

169.07.01 F116xMK1 32 40 32 13 18 18 58,00

209.07.01 F1 20 x MK1 - 50 23 - 23 23 58,00
209.07.02 F120xMK2 40 50 90 30 23 23 58,00

259.07.01 F1 25 x MK1 = |62 = 25 25 | B0
259.07.02 F125xMK2 - 58 27 - 25 25 5800
309.07.01 F1 30 x MK1 - 68 27 - 28 30 58,00
309.07.02 F130xMK2 - 68 27 - 28 30 58,00

309.07.03 F130xMK3 58 68 66 22 28 30 58,00

409.07.01 F140xMK1 55 83 36 22 325 - 60,00
409.07.02 F140xMK2 55 83 36 22 325 - 60,00
409.07.08 F140xMK3 55 83 36 22 325 - 60,00
409.07.04 F140xMK4 68 83 80 22 325 - 60,00
509.07.02 F150xMK2 55 98 36 30 35 - 75,00
509.07.08 F150xMK3 58 98 36 30 35 - 75,00
509.07.04 F150xMK4 68 98 50 30 35 - 75,00

Zuhehor / Accessories / Accessoires / Yedekler

- Kunststoff - Kugelspritzdiise
@’ Plastic ball sprayer nozzle
} Buse d'injection spherique en plastique
10.40 Su verme misketi
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Bohrfutteraufnahme DIN 238 DIN 69880

Drill chuck adaptor DIN 238

Arbre pour mandrin de percage DIN 238

Mandren malafasi DIN 238

Bestell-Nr. Abmessung

Order Nr. Size / Dimension

Référence Size / Cinsi

Siparis Nr. d1 xd

309.14.16 30 x B16 68 27 24 50,00
409.14.16 40 x B16 83 27 24 54,00
509.14.16 50 x B16 98 35 24 67,00

o
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Zuhehor / Accessories / Accessoires / Yedekler

Bohrfutter
% Dril chuck

Mandrin de pergage a serrage rapide
10.43 Mandren
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NC - Bohrfutter mit Kiihimittelzufiihrung zentral

DIN 69880

NC - Drill chucks with center coolant

Mandrin de percage CNC avec arrosage par to centre

NC tipi Mandren malafasi, merkezden su vermeli

Bestell-Nr. Spannbereich

Order Nr. Capacity

Référence Capacité

Siparis Nr. d1 d Kapasite
o@D 2001508 20 05-8 67 36 18 257,00
&fD 2091513 20 1-13 90 50 18 257,00
oD 2591513 25 1-13 88 50 18 257,00
oD 309.15.08 30 05-8 69 36 20 255,00
oD 3091513 30 1-13 90 50 20 255,00
oD 309.15.16 30 3-16 95 57 20 265,00
o@D 4091513 40 1-13 90 50 20 265,00
oD 4091516 40 3-16 95 57 20 270,00
oD 509.1513 50 1-13 100 50 30 290,00
o) 500.1516 50 3-16 105 57 30 295,00

Lieferumfang : Inkl. Spannschliissel
Included : Wrench

Inclus : Clé de serrage
Teslim Sekli : Anahtari ile birlikte

INFO

Technische Daten 11.04
Technical Data 11.04
Donées Techniques 11.04
Teknik Bilgi 11.04

Zubehir / Accessories / Accessoires / Yedekler

* Spannschliissel v~ | Ersatzteile

P Wrench w Spare Parts

< Clé de serrage Piéce de rechange
10.43 Sikma anahtari 10.44-10.46| Yedek parcalar
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NC - Bohrfutter mit Kiithimittelzufiihrung Giber Kugelspritzdiisen DIN 69880 DIN 69880
NC - Drill chucks with coolant supply via ball coolant nozzle

Mandrin de percage CNC avec arrosage par buses de picot

NC tipi Mandren malafasi, alindan sogutma suyu piiskiirtmeli

Teslim Sekli : Anahtari ile birlikte

Bestell-Nr. Spann_hereich
Order Nr. EZ.‘IZE:Z
Référence Kapasite
Siparis Nr. (]
o@D 3001513k 30 1-13 9 57 20 270,00
@ 309.15.16.K 30 3-16 95 57 20 280,00
@ 409.15.13.K 40 1-13 90 57 20 280,00
oD 409.15.16K 40 3-16 95 57 20 290,00
=)
—
(=]
Lieferumfang : Inkl. Spannschliissel g
Included : Wrench D
. ©
Inclus : Clé de serrage =
=)

INFO

Technische Daten 11.04
Technical Data 11.04
Donées Techniques 11.04
Teknik Bilgi 11.04

Zuhehir / Accessories / Accessoires / Yedekler

% Spannschliissel v=. | Ersatzteile
. Wrench L |9 Spare Parts
& Clé de serrage Pigce de rechange

10.43 Sikma anahtan 10.44-1046) Yedek parcalar

5.19




' Gewindeschneid-Schnellwechselfutter mit Ldngenausgleich auf Druck und Zug DIN 69880
Quick-change tapping chucks with length compensation

Appareil a tarauder avec compensation longitudinale

Kilavuz cekme bashi Giris ve ¢ikis kompanzeli

Bestell-Nr. Spannbereich
Order Nr. Capacity

Référence Capacité
Siparis Nr. Kapasite

209.16.12 20 M3/M14 57 38 19 7 7 218,00

259.16.12 25 M3/M14 58 38 19 7 7 218,00

309.16.12 30 M3/M14 62 38 19 7 7 218,00
309.16.20 30 M5/M22 84 54 31 12 12 254,00

409.16.12 40 M3/M14 62 38 19 7 7 218,00
409.16.20 40 M5/M22 84 54 31 12 12 254,00

509.16.12 50 M3/M14 70 38 19 7 7 236,00
509.16.20 50 M5/M22 92 54 31 12 12 267,00

509.16.36 50 M14/M36 108 78 48 17,5 17,5 351,00

Ausfiihrung : Mit Kugelfiihrungsbuchse

Version : With ball retainer

Version : Comprenant douille de glissiere a bille
Teknik 6zelligi : Bilya Kafesli

Zubehir / Accessories / Accessoires / Yedekler

Schnellwechseleinsétze
Tapping collets
Douilles de taraudage
10.24-10.26 | Klavuz tutucu
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Gewindeschneid-Schnellwechselfutter ohne Ldngenausgleich auf Druck und Zug DIN 69880
Quick-change tapping chucks without length compensation

Appareil a tarauder sans compensation longitudinale

Kilavuz cekme bashi sabit

Bestell-Nr. Spannbereich
Order Nr. Capacity

Référence Capacité
Siparis Nr. Kapasite

209.16.12.1 20 M3/M14 55 38 19 168,00

259.16.12.1 25 M3/Mi14 68 38 19 168,00

309.16.12.1 30 M3/M14 55 38 19 168,00
309.16.20.1 30 M5/M22 77 54 31 177,00

409.16.12.1 40 M3/M14 59 38 19 168,00
409.16.20.1 40 M5/M22 77 54 31 177,00

o
=
o
©
23]
o
©
=
[=]

509.16.12.1 50 M3/M14 55 38 19 206,00
509.16.20.1 50 M5/M22 77 54 31 218,00
509.16.36.1 50 M14/M36 108 78 48 254,00

Zubehir / Accessories / Accessoires / Yedekler

Schnellwechseleinsétze
Tapping collets
Douilles de taraudage
10.24-10.26 | Klavuz tutucu
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Kontrolldorne DIN 69880

Test arbors

Mandrins de contrdle

Kontrol mastari

Bestell-Nr.
Order Nr.
Référence
Siparis Nr.
169.18.30 16 30 120 107 171,00
209.18.40 20 40 150 132 191,00
259.18.40 25 40 150 132 209,00
309.18.40 30 40 200 178 209,00
409.18.40 40 40 200 178 221,00
509.18.40 50 40 200 170 253,00
Lieferung . Im Holzkasten mit Priifprotokoll
Included : Wooden Box with certificate
Inclus : Coffet en bois avec certificat

Teslim Sekli  : Sandigi ve Kontrol Sertifikasiyla birlikte

Unterlegplatte
Shim

Plaque entretoise

Kater Lamasi

Bestell-Nr.

Order Nr.

Référence

Siparis Nr.

169.12.01 11 x4 x 41 7,00
209.16.01 14 x4 x 54 7,00
309.20.01 18 x 4 x 69 6,00
409.25.01 22 x5x 84 6,00
509.32.01 25 x7 x99 7,00

5.22




Schutzstopfen Z2 Kunststoff DIN 69880 22

Protective plug Z2, plastic

Bouchon de protection, plastique

Plastik kir tapa

Bestell-Nr.
Order Nr.

Référence
Siparis Nr.

169.28.13 16x 13 13 40 16,00

209.28.16 20x 16 16 50 9,00

259.28.16 25x 16 16 58 12,00

309.28.20 30 x 20 20 68 9,00

409.28.20 40x 20 20 83 9,00

509.28.20 50 x 20 20 98 15,00

Schutzstopfen Z2 Stahl DIN 69880 Z2
Protective plug Z2, steel

Bouchon de protection, acier

Metal kor tapa

Bestell-Nr.
Order Nr.

Référence
Siparis Nr.

169.29.13 16x 13 13 40 19,00

209.29.16 20x 16 16 50 19,00

259.29.16 25x 16 16 58 19,00

309.29.20 30 x 20 20 68 19,00

409.29.20 40x 20 20 83 22,00

509.29.20 50 x 20 20 98 29,00

9.23

=)
=
o
©
23]
o
©
=
[=]




